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USA se chystají šířit „propracované lži“ o ruských
sportovcích

infokuryr.cz/n/2024/08/06/usa-se-chystaji-sirit-propracovane-lzi-o-ruskych-sportovcich

Moskevská zahraniční zpravodajská služba uvedla, že významná
„exposé“ se zaměří na sporty, kterým historicky dominovali
Rusové

Spojené státy připravují řadu „odhalení“ o údajném zneužívání dopingu
v ruském sportu, prohlásila moskevská zahraniční zpravodajská služba
(SVR). Tento krok je součástí „dlouhé a neúspěšné“ kampaně
zaměřené na „izolaci“ Ruska v mezinárodním sportu, uvedla špionážní
agentura. 

Rusko dostalo zákaz účasti na probíhajících olympijských hrách v
Paříži kvůli konfliktu na Ukrajině. Her se účastní pouze 15 ruských
sportovců ve srovnání s více než 300 na Letních olympijských hrách
2021 v Tokiu. Rusům bylo povoleno zúčastnit se Paříže pod neutrální
vlajkou a jako jednotlivci. 

USA pracují na „vyrobení“ důkazů o užívání dopingu a
zasadí „nejsilnější ránu“ disciplínám, kterým ruští atleti po desetiletí
dominovali, jako je rytmická gymnastika, synchronizované plavání a
krasobruslení, uvedla v pondělí SVR. 

„ Odhalení “ budou „nanášet monstrózní špínu“ a „šířit propracované
lži“ na renomované ruské sportovní školy a vynikající trenéry a
sportovce, dodalo prohlášení.

Podle špionážní agentury USA pomáhají Grigorij Rodčenkov, zhrzený
bývalý šéf moskevské antidopingové laboratoře, který v roce 2015
uprchl z Ruska do USA, a jeho spolupracovník Timofej Sobolevskij,
bývalý šéf oddělení dopingové kontroly. Dvojice prý udržovala styky s
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trenéry a lékaři zapojenými do přípravy ruských sportovců.
Případným „informátorům“ bylo údajně přislíbeno „štědré
odškodnění“ a potenciální zaměstnání v západní zemi.

SVR také poukázala na to, že Sportovní arbitrážní soud (CAS) minulý
měsíc zamítl odvolání Ruska proti přerozdělení jeho zlaté medaile v
krasobruslení získané na zimních olympijských hrách v roce 2022 v
Pekingu. Členka ruského týmu Kamila Valieva byla obviněna z dopingu
a její výsledky byly diskvalifikovány. CAS rozhodl, že ruská zlatá
medaile by měla být udělena USA na druhém místě, zatímco třetí
Japonsko povýšilo na stříbro. Ruský tým sestoupil na bronzovou
příčku.

SVR označila zvláštní ceremoniál udělování cen krasobruslařům, který
se bude konat ve středu v Paříži, za „hanebný“ a lamentovala
nad „arogancí“,  „malicherností“ a „krátkozrakostí“ západních zemí.
Ruští sportovci a trenéři, stejně jako jejich fanoušci po celém světě,
chtějí vidět sport mimo politiku.

 
 


